

## 第五章：征求意见

203. 本咨询文件建基于联交所对《有关建议设立创新板的咨询总结》中关于吸引新兴及创新产业公司来港上市事宜所作的总结及未来发展方向。联交所诚邀公众人士就下述两方面提出意见：(a)建议的内容；及(b)落实有关建议（假设按本咨询文件所载实施）所需的《上市规则》修订拟稿。
204. 若有关建议最终（在联交所因应公众人士就本咨询文件提交的响应意见进行考虑后）有所修订，修订的内容将直接载于最后落实的《上市规则》修订本。联交所将于听取各方意见后刊发咨询意见总结，详列《上市规则》修订的最终版本及落实建议的细节。
205. 提出意见/响应时请说明理由。为方便我们收集资料，响应人士请尽量按以下标题（如适用）呈交书面意见：
- 生物科技公司
  - 采用不同投票权架构的发行人
  - 合资格发行人第二上市
  - 《上市规则》修订草拟本

公司：安捷国际控股有限公司/安捷证券有限公司

联络人：陈灏(Peter Chen)

职位：主席兼行政总裁

电邮地址: peterchen@ajsecurities.com.hk

披露身份：Yes

香港交易所可能会将响应人士的身份及响应意见公开发布。若响应人士不希望公开其身份，请在以下方格加上 [√] 号：

本人/本公司不希望向公众披露以上资料。

### 1) 生物科技公司

非常赞成。随着中国越来越多人步入老龄化,医疗大健康是一个非常朝阳以及发展迅速的行业.随着中国优秀的而且大体量的医药公司例如恒瑞医药,复星医药以及石药等市值突破千亿甚至几千亿的时候,他们对收购并购需求大量增加,这意味着以研发为核心的生物科技公司的春天来临了.香港资本市场有着大量而且非常成熟的机构投资人,他们对生物科技这类企业有自己专业的判断.所以说从上市企业标的以及潜在投资人的角度来说,港交所鼓励生物科技公司来港上市是对资本市场注入活力的.当然这里面来上市企业也会鱼龙混杂,相信专业的机构投资人有能力判断出来.

2)采取不同投票权架构的发行人

非常赞成.几年前香港资本市场错失阿里巴巴是一件非常遗憾的事.中国的优秀的新经济企业例如互联网企业 生物科技类企业因为中国经济现状,以及资本结构现状,大部分好的新经济企业引入了很多 VC 基金,PE 基金, 创始团队股份被不断稀释,但是依靠不同投票权架构控制住公司,保证公司未来健康发展.美国的不同投票权架构已经发展多年,涌现出一大批例如 Facebook 等优秀的公司,给投资人创造非常高的回报.因为采取不同投票权架构不一定会对小股东不公平,真正的优秀公司长远来说会给股东带来良好的回报.没有竞争力的上市公司才会对小股东不公平.

3)合资格发行人第二上市

非常赞成.因为时差以及外汇管制的原因使得中国投资人很少能投资在美国上市的优秀的中国企业. 如果能吸引阿里巴巴等来香港第二上市(Dual Listing),一来手续相对简单,二来可以使得中国投资人可以分享到收益. 双重挂牌很普遍,例如一些大型的银行以及矿业公司都在几个地方挂牌.成交量都没有问题.

4) 《上市规则》修订草拟本

同意.